Методика распределения иных межбюджетных трансфертов
1. Иные межбюджетные трансферты в 2025 году предоставляются на осуществление части полномочий органов местного самоуправления Екатериновского сельского поселения по решению вопросов местного значения поселения, переданных органам местного самоуправления Москаленского муниципального района в соответствии с заключенными соглашениями, в том числе на:

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей Екатериновского сельского поселения услугами организаций культуры.

Иные межбюджетные трансферты предоставляются бюджету Москаленского муниципального района в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных администрацией Екатериновского сельского поселения настоящим решением, в соответствии с кассовым планом исполнения местного бюджета на текущий финансовый год.

Иные межбюджетные трансферты перечисляются и расходуются через лицевые счета, открытые получателям средств бюджета Москаленского муниципального района в соответствии с законодательством.

При несоблюдении органами местного самоуправления Москаленского муниципального района условий соглашения о передаче им осуществления части полномочий поселения администрация Екатериновского сельского поселения вправе принять решение о приостановлении предоставления иных межбюджетных трансфертов до приведения в соответствие с требованиями соглашения положений, обуславливающих условия предоставления иных межбюджетных трансфертов.

2. Размер иных межбюджетных трансфертов на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей населения услугами организаций культуры рассчитывается по следующей формуле:

И=Р*Д,
где:
И - размер иных межбюджетных трансфертов на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей населения услугами организаций культуры;
Р - прогнозируемый объем расходов на оплату труда и начисления работников учреждений культуры;

Д - доля софинансирования из бюджета поселения (70,3%).
Прогнозируемый объем расходов на оплату труда и начисления работников учреждений культуры рассчитывается по следующей формуле:

Р = ОТ/9мес*12мес
ОТ – фактически начисленные расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда по состоянию на 1 октября 2024 года;
Полученные значения И округляются до целого числа.
