 ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ 
ПРОГРАММЫ ЗА 2024  ГОД
Оценка эффективности реализации муниципальной программы Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области «Развитие Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области» проведена в соответствии с «Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ Екатериновскогосельского поселения Москаленского муниципального района Омской области, их формирования и реализации», утвержденным постановлением главы Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области от 32.03.2020 года № 17, на основании данных отчетов исполнителей муниципальных программ за отчетный период. 

В 2024 году на финансирование муниципальной программы было предусмотрено из средств местного бюджета 17 259 149,30 рублей, фактическое исполнение составило 16 042 724,05 рублей. 

В состав программы входит 3 подпрограммы: «Муниципальное управление Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области», «Развитие экономического потенциала Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области», «Развитие социальной сферы Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области». Оценка эффективности реализации муниципальной программы за 2024 год в финансовых показателях в целом относится к средней категории и составляет 100 %, т.к. на реализацию мероприятий Программы на 2024 год выделено с учетом увеличения суммы финансирования по подпрограммам 17 259 149,30 рублей, фактическое исполнение составило 16 042 724,05 рублей.
Подпрограмма «Муниципальное управление Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области» включает основное мероприятие «Повышение эффективности деятельности Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области», которое в свою очередь включает мероприятия:
1.Содержание казенного учреждения «Хозяйственное управление».
В администрации Екатериновского сельского поселения создано МКУ «ЦХД». Степень исполнения расходных обязательств на организацию предоставления населению услуг казенным учреждением 100% (количество запланированных услуг 11, количество исполненных услуг фактически 11). Расходы составили 2 004 000,74 рублей, 100% к назначению.
2. Руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления.

Поставленные цели и задачи мероприятия соответствуют социально-экономическим приоритетам сельского поселения. 

При реализации мероприятия достигнуты следующие показатели:

- Обеспечены равные условия для устойчивого и эффективного исполнения расходных обязательств Екатериновского сельского поселения, обеспечена сбалансированность и повышена финансовая самостоятельность местного бюджета.

  - Отсутствует в местном бюджете просроченная кредиторская задолженность по выплате заработной платы с начислениями.

           - Ведется постоянная работа по увеличению объема налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов в общем объеме доходов местных бюджетов.

          - Своевременно составляется проект решения бюджета и отчета об исполнении местного бюджета (не позднее 15 ноября и 1 мая текущего года соответственно).

Целевой индикатор равен 1,0. Степень качества организации и осуществления руководства и управления в сфере установленных функций органов местного самоуправления вторая.


Расходы составили 3 577 283,13 рублей. 

3. Осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов.

Объем запланированных и исполненных расходов равен 379 261,00 рублей, 100% к назначению.

 Планируемый объем расходов на реализацию подпрограммы «Муниципальное управление Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области» в 2024 году составил 6 889 429,24 рублей. Запланированные в местном бюджете средства на реализацию мероприятий подпрограммы освоены в сумме 6 889 429,24 рублей, что составило 100 процентов. 
Ожидаемый результат измеряется степенью качества. Присвоена 2 степень качества организации и осуществления бюджетного процесса по результатам проведения ежегодной оценки качества организации и осуществления бюджетного процесса в поселениях. 

Анализ реализации подпрограммы 1 за 2024 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации подпрограммы на данном этапе достигнуты.
Подпрограмма «Развитие экономического потенциала Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области» включает в себя три основных мероприятия : «Развитие дорожного хозяйства Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области», « Развитие коммунальной инфраструктуры Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области», «Еффективное управление собственностью, и обеспечение полномочий в сфере национальной экономики Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области», которые включают следующие мероприятия:
1.Содержание, ремонт автомобильных дорог и проведение мероприятий, связанных с дорожным хозяйством.

Расход средств составил 1 664 751,95 рублей при плановом назначении 2 881 177,20 рублей. Остаток денежных средств 1 216 522,11 рублей остался на едином счете и будет расходоваться по направлению. 

3. Уличное освещение. Расход составил 299 310,67 рублей. Это оплата за электрическую энергию, техническое обслуживание приборов уличного освещения , покупка счетчика и щита для ремонта уличного освещения , приобретение  материалов для ремонта уличного освещения .
На 2024 год было запланировано 6 мероприятий, фактически исполнено 6 мероприятий, процент исполнения 100.


4. Мероприятия по благоустройству сельского поселения.

Расход составил 2 159 730,50. Все мероприятия исполнены, процент исполнения 100.

5. Предоставление субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на возмещение части затрат по производству молока.
Общая сумма выплаченных субсидий 2 195 928,00 рублей, общая сумма предоставленных субсидий 2 195 928,00 рублей. Процент исполнения 100.

Планируемый объем расходов на реализацию подпрограммы «Развитие экономического потенциала Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области» в 2024 году составил 
7 536 146,22 рублей. Запланированные в местном бюджете средства на реализацию мероприятий подпрограммы освоены в сумме 6 319 624,11 рублей, что составило 83,85 процентов.
Анализ реализации подпрограммы 2 за 2024 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации подпрограммы на данном этапе достигнуты. 

Подпрограмма «Развитие социальной сферы Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области»

Основное мероприятие «Осуществление деятельности в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области».

Расходы составили 2 833 573,84 рублей, запланировано 2 833 573,84 рублей. 
Основное мероприятие включает в себя следующие мероприятия:

1. Реализация мероприятий для детей и молодежи.

Расходы составили 13 400,00 рублей. Проведено 23 мероприятия, повышающих качественный уровень организованного досуга молодежи, а также направленных на гражданско-патриотическое воспитание, на профилактику асоциального поведения в молодежной среде. Целевой индикатор равен 100 процентов.

2. Обеспечение доступности и качества культурных благ и услуг на территории поселения.

Расходы составили 1 589 587,84 рублей. Целевой индикатор равен 100 процентов. Количество мероприятий по плану 28, фактически проведено 28.


3. Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей Екатериновского сельского поселения услугами организаций культуры.
Заработная плата работникам культуры выплачена в полном объеме. Расходы составили 823 844,00 рублей. Процент исполнения 100. 


4. Степень выплаты назначенных доплат к пенсии за выслугу лет муниципальным служащим равна 100%.


Расходы составили 97 618,56 рублей. 100 % к назначению.

          5. Подготовка и прохождение отопительного периода для оплаты потребления топливно-энергетических ресурсов муниципальных учреждений поселений.

Расходы составили  298 723,44 рублей. 100% к назначению.

 6. Мероприятия в области спорта, физической культуры и туризма.

 К целевым показателям социально-экономической эффективности мероприятия относятся:

-увеличение доли жителей поселения, систематически занимающихся физической культурой и спортом; 

- увеличение количества детей и подростков, занимающихся спортом;

- увеличение количества спортивных сооружений в поселении.
Расходы составили 10 400,00 рублей.

Целевой индикатор рассчитывается в процентах и равен 100 процентов. 

Анализ реализации подпрограммы 3 за 2024 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации подпрограммы на данном этапе достигнуты.
 Планируемый объем расходов на реализацию программных мероприятий в 2024 году составил 17 259 149,30 рублей. Запланированные в бюджете поселения средства на реализацию мероприятий программы освоены в сумме 16 042 724,05 руб., что составило 92,95 процентов.
Реализация программы была направлена на удовлетворение потребностей населения, улучшения состояния автомобильных дорог общего пользования, осуществление культурно-досуговой деятельности, обеспечение безопасности населения, улучшение внешнего вида территории поселения, надежности и энергоэффективности предоставления коммунальных услуг. Следовательно, программа работает и может быть признана эффективной и целесообразной к финансированию на 2025 год с учетом корректировки объемов финансирования.
При реализации муниципальной программы специалисты администрации сельского поселения исходили из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств, а также достижения наилучшего результата с использованием определенного программой объема средств. Произведенные расходы соответствуют установленным расходным полномочиям. Объемы ассигнований бюджета Екатериновского сельского поселения Москаленского муниципального района Омской области не превышают объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных в муниципальной программе. 
